

**PŘEKROČME PRÁH NADĚJE** Kristus je ve vás, naděje na věčnou spásu (srov. Kol. 1,27)



Svatý rok, milostivé Léto Páně je časem NADĚJE. Kolikrát jen za den uslyšíme, vyslovíme, přečteme toto slovo? I v Písmu svatém je najdeme v mnoha kapitolách Starého i Nového Zákona. Každý člověk potřebuje naději. Jako východisko v nouzi, světlo na konci utrpení, vánek v suchopáru i jako odpověď ve chvílích pádů, zkoušek a kdy už vypadá, že je konec...

Sv. Jan Pavel II. při své návštěvě Polska v roce 1979 závěrečný den v Krakově k polskému národu promluvil slova povzbuzení: „Prosím vás, neztraťte nikdy důvěru, neklesejte na mysli, nedejte se zastrašit. Neodtrhněte se od kořenů, z nichž pocházíme. Prosím vás: Mějte i přes svou slabost důvěru: hledejte vždy vnitřní sílu u toho, u něhož ji našlo tolik generací našich otců a matek. Nikdy se od Krista neodlučte. Neztraťte nikdy svobodu ducha, kterou Bůh člověka osvobozuje. Nepohrdejte nikdy láskou, která je to největší, která s projevila skrze kříž a bez níž nemá lidský život žádné kořeny a žádný smysl.“ (Celý Tvůj).

Sestra Lucie dos Santos, za jejíž blahorečení se vroucně modlíme, ve své knize Výzev hovoří o výzvě k naději – „doufám v Tebe...“ (z modlitby smíru a klanění, kterou pasáčky naučil Anděl Míru – Fatima 1916) – „Tak naše naděje spočívá v Bohu, v jeho slově, v jeho otcovské lásce, v jeho spasitelské ruce. Jako děti odevzdané do jeho náruče, jisti jeho nekonečným milosrdenstvím, víme, že naše důvěra nebude zklamána.“

Národní pouť do Říma je pro nás jakýmsi vrcholem mnoha modliteb i společné přípravy, kterou jsme zahájili již v roce 2023. Již za pár dnů se vydáme na cestu ze všech diecézí, abychom společně se svými pastýři prošli Svatými branami ve věčném Římě, s modlitbami na úmysl Svatého otce a v těchto dnech jej také doprovodili modlitbami za jeho zdraví. Prosme o přímluvu Pannu Marii, která „pod křížem, když viděla trpět a umírat nevinného Ježíše, a ačkoli pociťovala mučivou bolest, opakovala své „ano“, aniž by ztratila naději a důvěru v Pána. A tím, že z lásky tuto bolest snášela, stala se naší Matkou, Matkou naděje. Není náhodou, že lidová zbožnost nadále vyzývá Pannu Marii jako Stella Maris – Hvězda Mořská. Nazývá ji jménem, které vystihuje jistou naději, že v bouřlivých situacích našeho života nám Matka Boží přijde na pomoc, povzbudí nás a vybídne k tomu, abychom důvěřovali a dál doufali“. (SPES NON CONFUNDIT). Kéž tedy naše společné putování na mocnou přímluvu Panny Marie, Matky Naděje, přinese naší zemi, našemu národu požehnání i duchovní posilu a povzbuzení na cestě našeho života.

Velkým obdarováním byl jak víkend I. březnové soboty s naším novým pomocným biskupem Prokopem Brožem, tak i další víkend s Hnutím Modliteb matek s koordinátorkou Markétou Klímovou. Začínají přijíždět zástupci CK i farnosti pro poutní balíčky na s národní pouť do Říma. Celý týden je zde 16 kněží. Vede je exercitátor P. Jiří Kupka, ředitel teologického konviktu v Olomouci. Ve čtvrtek 13.3. budeme všichni společně slavit Fatimský den s hlavním celebrantem, papežským radou z apoštolské nunciatury R.D. Vitalem Ohoki. Srdečně vás zveme. V pátek a v sobotu 14.-15.3. povedeme postní duchovní obnovu ve Štěpánkovicích. U sv. Josefa je mše sv. 15.3. v 16.30 a 19.3. v 11 h. Pak již vše směřuje do Říma na národní pouť ČR. Jak se – dá-li Pán - vrátíme z Říma – já až 2.4. ještě po poutním programu v Mugnanu u sv. Filomény, čeká nás víkend 1. soboty 4.-6.4. Budeme jej prožívat jako díkůvzdání. Účast, jak v sobotu 5. 4., tak i v neděli 6.4. přislíbil o.biskup Vlastimil Kročil. Bude to pro nás pro všechny ohlédnutí za poutí a prožití Svatého roku i pro ty, co nemohou s námi putovat. A pak už budou Velikonoce, květnová pouť do Medžugorje a závěr června se zlatým kněžstvím otce Pavla. Děkujeme všem za podporu, modlitbu i pomoc. Požehnané postní dny, pamatujme v modlitbách na papeže Františka a PŘEKROČME PRÁH NADĚJE...

Zdrávas, Maria...

JMJ

Hanka a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově, s požehnáním otce Pavla

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách: [www.cm-fatima.cz](http://www.cm-fatima.cz)

· Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195

Tel. 731 646 800; e-mail: [recepce@cm-fatima.cz](mailto:recepce@cm-fatima.cz)

nebo 731 598 752, e-mail: [cm-fatima@cm-fatima.cz](mailto:cm-fatima@cm-fatima.cz)

Fb: Fatimský apoštolát v ČR

